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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Παροχή οικονομικής στήριξης σε φοιτητές του Προγράμματος ΜΒΑ 
 του Μεσογειακού Ινστιτούτου Διεύθυνσης 

από την Τσιμεντοποιία Βασιλικού Δημόσια Εταιρεία Λτδ 
 
Το Μεσογειακό Ινστιτούτο Διεύθυνσης (ΜΙΔ) ανακοινώνει την παροχή οικονομικής στήριξης 
σε φοιτητές του Μεταπτυχιακού Προγράμματος στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (ΜΒΑ) από την 
Τσιμεντοποιία  Βασιλικού Δημόσια Εταιρεία Λτδ. 
 
Το ΜΙΔ, που είναι το διεθνές σκέλος του Κέντρου Παραγωγικότητας (ΚΕΠΑ), υπάγεται ως 
Δημόσια Σχολή Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης στο Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων. 
 
Η Τσιμεντοποιία  Βασιλικού Δημόσια Εταιρεία Λτδ παρά τις προκλήσεις που έχει προκαλέσει 
η οικονομική κρίση, παραμένει σταθερή στη δέσμευσή της για στήριξη των ευπαθών 
ομάδων, όπως για παράδειγμα οι νέοι άνεργοι πτυχιούχοι, οι οποίοι αποτελούν την 
κυριότερη ομάδα στόχο του Μεταπτυχιακού Προγράμματος στη Διοίκηση Επιχειρήσεων 
(ΜΒΑ) του ΜΙΔ.  Η εταιρεία στο πλαίσιο των δράσεων Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης 
αποφάσισε την παραχώρηση χρηματικού βραβείου σε δύο (2) αριστούχους φοιτητές για την 
ακαδημαϊκή χρονιά 2015-2016. 

Το Πρόγραμμα αποσκοπεί να καταστήσει τους νέους πτυχιούχους περισσότερο ελκυστικούς 
προς δυνητικούς εργοδότες παρέχοντας τους υψηλού επιπέδου ακαδημαϊκή μόρφωση αλλά 
και μέσω πρακτικής κατάρτισης (internship) σε διάφορες επιχειρήσεις / οργανισμούς / 
κυβερνητικά τμήματα. 

Το Πρόγραμμα αρχίζει τη Δευτέρα 14 Σεπτεμβρίου 2015 και ολοκληρώνεται το Σεπτέμβριο 
του 2016. Τα δίδακτρα του Προγράμματος είναι €3.426. 

Οι πτυχιούχοι που επιθυμούν να διεκδικήσουν μια θέση στο Πρόγραμμα θα πρέπει να 
υποβάλουν την αίτηση συμμετοχής που είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα του ΜΙΔ: 
www.mim.ac.cy το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 4 Σεπτεμβρίου 2015. Η γραπτή εξέταση 
για εισδοχή στο Πρόγραμμα θα διεξαχθεί στις 8 Σεπτεμβρίου 2015. 

Για πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στον Προϊστάμενο του ΜΙΔ, κ. 
Άκη Νικολαΐδη, τηλ. 22806117 και ηλεκτρονική διεύθυνση knicolaides@kepa.mlsi.gov.cy ή 
στη Γραμματεία του ΜΙΔ στα τηλ. 22806131 και 22806128. 

Το ΚΕΠΑ ευχαριστεί θερμά την Τσιμεντοποιία Βασιλικού Δημόσια Εταιρεία Λτδ για την 
ευγενική χορηγία και πολύτιμη βοήθειά της. 
 
 
 
 
 
 


